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Рада ратифікувала меморандум з ЄС: скасування пільг на посилки, 5%
військового збору та реформа ФОПів
 28.05.2026    ЄС податки рада

Збільшення податків, скасування пільг для бізнесу та посилення умов для ФОП.

Нардеп Ярослав Железняк оприлюднив ключові вимоги ЄС для отримання Україною
кредиту на 90 мільярдів євро.

Вони містяться в законопроєкті про ратифікацію кредитного меморандуму з Євросоюзом,

який Зеленський сьогодні вніс до Ради і який парламент уже схвалив.

Перший транш у 3,2 млрд євро потребує внесення законопроєктів про скасування
податкової пільги на міжнародні посилки (крім товарів для потреб оборони та безпеки), а
також про оподаткування доходів, отриманих через цифрові платформи. Крім того,

Україна має продовжити дію військового збору в 5% ще на три роки, оновити стратегію
управління державними фінансами, підготувати новий Митний кодекс і призначити
постійного керівника Державної митної служби.

Для отримання другого траншу необхідно ухвалити закони про оподаткування цифрових
платформ, скасування пільги на міжнародні посилки та нову систему оцінки майна. Також
потрібно привести корпоративне оподаткування у відповідність до директиви ЄС
2016/1164 проти ухилення від податків, підготувати дорожню карту та план з покращення
дотримання вимог щодо ПДВ, бюджетну декларацію на 2027–2029 роки та огляди
бюджетних видатків на 2026 рік. Крім того, Рада має призначити трьох експертів до комісії
з відбору керівництва Рахункової палати.

Третій транш у 1,45 млрд євро передбачає реформу пільгового податкового режиму, яка
має принести бюджету щонайменше 70 млрд гривень додаткових надходжень щороку, а
також спрощення адміністрування ПДВ. Окремо вказано подальше узгодження
корпоративного податку з директивою ЄС 2016/1164 (статті 5–9).

Крім того, Україна має підготувати проєкт держбюджету на 2027 рік, нову стратегію
публічних закупівель та концепцію реформи оборонних закупівель, провести реформу
Держаудитслужби, створити десять нових аудиторських комітетів і впровадити оновлені
стандарти внутрішнього аудиту.

Окремим умовою є ухвалення нового Митного кодексу та технічних вимог до митних IT-

систем.

У меморандумі також окремо прописана реформа спрощеної системи оподаткування.

Серед вимог — заходи проти дроблення бізнесу для збереження пільгового режиму,

обмеження на повторний перехід на спрощену систему після загальної, запровадження
диференційованих ставок для ФОП третьої групи залежно від виду діяльності, а також
подальше приведення податкового законодавства у відповідність до директиви ЄС
2006/112/ЄС.

Серед загальних зобов’язань України — підтримання демократичних механізмів,

багатопартійного парламентаризму, прав людини та прав меншин, продовження
боротьби з корупцією, збереження всіх антикорупційних заходів, впроваджених у рамках
програм ЄС та МВФ, забезпечення незалежності Нацбанку, впровадження сучасних
стандартів управління держпідприємствами та банками, а також щомісячна й
щоквартальна передача Єврокомісії макроекономічної та фінансової звітності.
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засудили до 6 років тюрми за 10 тисяч
доларів хабаря

Ексрозвідник Червінський подав до суду на
СБУ та Василя Малюка за захист честі й
гідності

«Справжнє пекло»: після ворожого прильоту
в Одесі повідомляють про поранених та
серйозні руйнування

Верховна Рада встановила День української
музики: за рішення проголосували 292

депутати

Українська влада допускає ще 2–3 роки
бойових дій на тлі ризиків нових загроз для
Європи, — The Economist

Парламент Шотландії підтримав проведення
нового референдуму про незалежність і
звернувся до Лондона

Три країни ЄС продовжують односторонній
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підготовку Одеси до кругової оборони

Луганський та Донецький окружні адмінсуди
призупиняють роботу

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба дав
пораду жителям столиці на тлі посилення
атак
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План Путіна на літо 2026: Bild назвав головні
цілі Росії та тактику відволікання ЗСУ

Схема на мільйони євро: у Греції викрили
мережу держслужбовців та бухгалтерів, які
грабували фонди ЄС
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